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FORMULARIO DE  INSCRIPCIÓN

NOMBRE DEL CURSO O TALLER:

Nombre del alumno:

Apellidos:

DNI:

Dirección:

Teléfono:

Email:

Observaciones: 

NOTA: 

Pago único 5% de descuento. Exalumnos Educaislam 15% de descuento. Desempleados, pensionistas y residentes en Sudamérica: bonificación del 30% (Descuentos aplicables únicamente previa presentación del documento acreditativo).

Se adjunta justificante de pago de la inscripción al curso, en el número de cuenta 2103 0803 18 0030003744 de Unicaja, indicando en “concepto” tu nombre, apellidos y nombre del curso.


Envía la solicitud de inscripción rellenada así como el justificante de pago a secretaria@educaislam.com o por correo postal a Avenida Santa María de Trassierra, 52. Edificio El Pireo, local 2 - 14011 - Córdoba
Nota: Este documento puede contener información confidencial o legalmente protegida y está exclusivamente dirigido a la persona o entidad destinataria. Si usted no es el destinatario final o persona encargada de recogerlo, no está autorizado a leerlo, retenerlo, modificarlo, distribuirlo, copiarlo ni a revelar su contenido. Si ha recibido este documento por error, le rogamos que informe al remitente y elimine de su sistema el mensaje y el material anexo que pueda contener. Gracias por su colaboración.
